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  المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة جنوب الشرقية
    التاسع فـالص انحامت

  م٢٠١٥/٢٠١٦  -ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧لعام الدراسي ا
  ا,ول الدور -  الثانيالفصل الدراسي 

  
  )  ٤  ( :  ا5متحان سئلةأعدد صفحات  ●                                                        الرياضياتالمادة:  ●
  ا8جابة في الورقة نفسھا ●  ساعتان                                          : زمن ا8جابة ●

  المقالية ا,سئلة على ا8جابةعند على الطالب توضيح خطوات الحل كاملة  ●
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  التاسع ف ـلصل  الثانينھاية الفصل الدراسي  انحامت
  مادة الرياضيات - ا,ول لدورا    م  ٢٠١٥/٢٠١٦  -ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧لعام الدراسي ا
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  تاسعال ف ـلصنھاية الفصل الدراسي الثاني  ل انحامت

  مادة الرياضيات - ا,ول لدورا    م  ٢٠١٥/٢٠١٦  -ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧لعام الدراسي ا

  تابع السؤال ا,ول:  
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  تاسعال ف ـلصنھاية الفصل الدراسي الثاني  ل انحامت

  مادة الرياضيات - ا,ول لدورا    م  ٢٠١٥/٢٠١٦  -ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧لعام الدراسي ا

  :  السؤال الثاني تابع
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  المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة جنوب الشرقية

     التاسع لصـف ل   الثانيالفصل الدراسي نھاية نموذج إجابة امتحـان 

  ولالدور ا6    -   م٢٠١٥/٢٠١٦  -ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧للعام الدراسي 

  درجة ٤٠الدرجة الكلية :          المادة : رياضيات                                                      
  )  ٤ عدد صفحات النموذج : ( :  تنبيه

  

                           -: أو% : إجابة السؤال الموضوعي
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    التاسع  لصـف ل الثاني  الفصل الدراسي نھاية نموذج إجابة امتحـان تابع / 

  مادة الرياضيات   – 6ولالدور ا       م٢٠١٥/٢٠١٦  - ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧للعام الدراسي 

                          -:  ثانيا : إجابة ا5سئلة المقالية

  إجابة السؤال الثاني
  ) درجة ١٢الدرجة الكلية :  ( درجات)        ٣درجات ) ، ج (   ٥=٢+٣درجات) ، ب ( ٤=١+٣أ (
  الدرجة  ا)جابة  المفردة  الجزئية
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  التاسع  لصـف ل الثاني  الفصل الدراسي نھاية نموذج إجابة امتحـان تابع / 

  مادة الرياضيات   – 6ولالدور ا       م٢٠١٥/٢٠١٦  - ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧للعام الدراسي 
  

  ) درجة ١٢الدرجة الكلية :  (                                                ثانيإجابة السؤال التابع 

  
  
  ج

  سم ٦سم   ، نصف قطر قاعدته =  ٨المخروط = ارتفاع  ∵ 
2 2 2

u g=       حيث ل طول الراسم  
2
g= =١٠٠  

  سم  ١٠ل = 
  

gالمساحة الجانبية للمخروط =  π  
                               =١٠×  ٦×  ٣,١٤   
  ٢سم ١٨٨,٤=                               

  
1

2
  

  
١  

 

1

2
  

  
١  

  إجابة السؤال الثالث
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    التاسع  لصـف ل الثاني  الفصل الدراسي نھاية نموذج إجابة امتحـان تابع / 

  مادة الرياضيات   – 6ولالدور ا       م٢٠١٥/٢٠١٦  - ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧للعام الدراسي 

  ) درجة ١٢الدرجة الكلية :  (                                                ثالثإجابة السؤال التابع 
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           ى.خرالحلول الصحيحة ا5ُ تُراعى   مEحظة : 
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